
Travail à faire 

Un projet d’investissement présente les caractéristiques suivantes : 

Capital investie 2000 (Um) de matériel amortissable linéaire en 5ans, la valeur résiduel est 70 

(Um), la dure de vie est 5 ans. 

Les prévisions d’exploitation sont données ci-dessous : 

années 1 2 à 5 

Chiffre d’affaire 1500 1200 

Charge variable 400 500 

Charge fixe 300 200 

 

Le taux d’impôt est de 20%. 

Le taux d’actualisation est 10%. 

Question : 

- Calculer la valeur actuelle nette (VAN). 

- Donner votre conseil sur le projet. 

 

 

 

Remarque : 

Envoyez vos réponses sur l’adresse email : bouyacoub.brahim@gmail.com  dans 

un délai maximum d’une semaine (avant 26/04/2020). 

Après ce délai aucun travail ne sera accepté. 
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